

## DOHODA

o úhrade výdavkov za odber elektrickej energie, spotrebu zemného plynu, spotrebu vody ako aj za prevedenie odborných prehliadok (t.j. periodických revízií) na elektrickej inštalácii budov a telocvičných náradiach vykonaných pre obe základné školy v Pribete.

Strany zúčastnené na dohode:

za ZŠ s VJM – Alapiskola, Školská 8, Pribeta	Mgr. Edit Szabó, riaditeľ školy
za ZŠ, Pavilón B, Školská 26, Pribeta	Mgr. Andrea Laczkóová, riaditeľka školy
za Obec Pribeta, Hlavná 113, Pribeta	Jozef Koša, starosta obce

Zúčastnené strany sa dohodli n a s l e d o v n e:

1. Výdavky na elektrickú energiu za všetky školské objekty bude hradiť ZŠ s VJM – Alapiskola z vlastného rozpočtu na prevádzkové náklady.  
ZŠ Pavilón B bude hradiť čiastku mesačnej splátky vo výške **25% mesačnej zálohy**.  
Obec Pribeta bude hradiť čiastku mesačnej splátky vo výške **50% mesačnej zálohy**.  
Na konci kalendárneho roka bude vykonané vyúčtovanie, ktorého základom bude skutočný stav elektromera a vyúčtovacia faktúra od dodávateľa elektrickej energie.
2. Výdavky na spotrebu zemného plynu pre všetky školské objekty bude hradiť Obec Pribeta z vlastného rozpočtu. ZŠ s VJM – Alapiskola a ZŠ Pavilón B budú hradiť Obci Pribeta mesačnú zálohu určenú splátkovým kalendárom vystaveným dodávateľom zemného plynu, v pomere **50% mesačnej zálohy – ZŠ s VJM, 50% mesačnej zálohy – ZŠ**. Na konci kalendárneho roka bude vykonané vyúčtovanie, ktorého základom bude skutočný stav plynomera a vyúčtovacia faktúra od dodávateľa zemného plynu.
3. Výdavky na spotrebu vody (vodné a stočné) bude hradiť pre všetky školské objekty ZŠ s VJM – Alapiskola z vlastného rozpočtu na prevádzkové náklady podľa skutočnej spotreby.  
ZŠ Pavilón B bude hradiť čiastku mesačnej splátky vo výške **25% celkovej zálohy**.  
Obec Pribeta bude hradiť čiastku mesačnej splátky vo výške **50% celkovej zálohy**.
4. Odborné prehliadky elektrickej inštalácie a bleskozvodu telocvične, plynovodu, kotolne, telocvične a telocvičných náradí a administratívne náklady na určenie ročných údajov o súhrnných emisiách znečisťovania ovzdušia za príslušný kalendárny rok zabezpečí riaditeľ ZŠ s VJM – Alapiskola a hradí s tým súvisiace náklady. Výdavky za vykonanie uvedených odborných prehliadok uhradza ZŠ Pavilón B vo výške **50% skutočných výdavkov**.

Uhrádzanie výdavkov sa vykoná na základe vystavených faktúr v lehote splatnosti.

Dohoda nadobúda platnosť dňom: 1.5.2015

Zrušiť dohodu alebo meniť jej obsah je možné písomne po vzájomnej dohode zúčastnených strán.

Stránky zúčastnené na tejto dohode svojim podpisom vyjadrujú súhlas s jej obsahom.

Táto dohoda bola vyhotovená v 3 rovnopisoch, z ktorých po jednom obdrží každá zúčastnená strana.

Zúčastnené strany sa dohodli, že dňom 1.5.2015 stráca platnosť dohoda uzavretá 30.6.2006.

V Pribete, dňa 30.4.2015



Jozef Koša

starosta Obce Pribeta



Mgr. Edit Szabó

riaditeľ ZŠ s VJM – Alapiskola



Mgr. Andrea Laczkóová

riaditeľ ZŠ Pribeta